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4. ผลงานวิจัยและผลงานทางวิชาการ (ในประเทศ/ต่างประเทศ)
4.1 ผลงานวิจัย
ประจวบ ทองศรี และ อรรธิกา พังงา. 2561. การศึกษาวิถีชีวิตกลุ่มประมงพื้นบ้านบริเวณพื้นที่ชายฝั่งทะเลในจังหวัดระยอง. กรุงเทพฯ : บริษัท เอสซีจี เคมิคอลส์ จำกัด (มหาชน) และบริษัท มารีน แอนด์ โคสต์ เอสดีจี จำกัด.      

ประจวบ ทองศรี. 2561. ปัจจัยที่มีอิทธิพลต่อการอยู่ร่วมกันในสังคมพหุวัฒนธรรมของชาวไทยพุทธและ    ชาวไทยมุสลิม กรณีศึกษา:ชุมชนแหลมนก ตำบลบานา อำเภอเมือง จังหวัดปัตตานี. กรุงเทพฯ : สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์. 

ประจวบ ทองศรี. 2559. แนวทางการจัดกระบวนการเรียนรู้ของชุมชนเพื่อสร้างเสริมจิตสํานึกการมีส่วนร่วม กรณีศึกษาบ้านบานาและบ้านบาราโหม อําเภอเมืองปัตตานี จังหวัดปัตตานี. ปัตตานี : มหาวิทยาลัย สงขลานครินทร์. 
ประจวบ ทองศรี. 2559. แนวทางการส่งเสริมการมีส่วนร่วมของผู้นําศาสนาเพื่อเสริมสร้างสันติสุขในพื้นที่    สามจังหวัดชายแดนใต้. ปัตตานี : มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์. 
ประจวบ ทองศรี. 2559. ปัจจัยที่มีอิทธิพลต่อการอยู่ร่วมกันในสังคมพหุวัฒนธรรมของชาวไทยพุทธและชาวไทยมุสลิมในอำเภอเมือง จังหวัดปัตตานี. ปัตตานี : มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์.
วันพิชิต ศรีสุข, ประจวบ ทองศรี และคณะ. 2559. การสังเคราะห์องค์ความรู้ด้านการบริหารสังคมพหุวัฒนธรรมในจังหวัดชายแดนภาคใต้. ปัตตานี : มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์. (ทุนวิจัยสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ ประจำปีงบประมาณ 2558). 

ประจวบ ทองศรี. 2559. ปัจจัยที่ส่งผลต่อกระบวนการเรียนรู้ของชุมชนเพื่อสร้างเสริมจิตสํานึกการมีส่วนร่วม กรณีศึกษา บ้านบานนาและบ้านบาราโหม อําเภอเมืองปัตตานี จังหวัดปัตตานี. ปัตตานี : มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์. 
ประจวบ ทองศรี. 2556. ปัจจัยที่มีอิทธิพลต่อแรงจูงใจใฝ่สัมฤทธิ์ทางการเรียนของนักศึกษา คณะครุศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏเพชรบุรี : คณะครุศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏเพชรบุรี. (ทุนวิจัยมหาวิทยาลัย ราชภัฏเพชรบุรี). 
ประจวบ ทองศรี. 2555. แนวพระราชดําริของพระบาทสมเด็จพระปกเกล้าเจ้าอยู่หัวในการส่งเสริมการศึกษา เพื่อพัฒนาประเทศ “ANALYSIS OF KING RAMA VII’S THOUGHTS ON THE PROMOTION OF EDUCATION FOR NATIONAL DEVELOPMENT”. วิทยานิพนธ์ ครุศาสตรดุษฎีบัณฑิต : บัณฑิตวิทยาลัย จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย. (ทุนวิจัย 90 ปี จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย).

อำนาจ ธีระวนิช, ประจวบ ทองศรี และคณะ. 2549. การขับเคลื่อนแผนกลยุทธ์สู่การปฏิบัติสำหรับสหกรณ์ต้นแบบ. กรุงเทพฯ : กรมส่งเสริมสหกรณ์และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.). 

อำนาจ ธีระวนิช, ประจวบ ทองศรี และคณะ. 2549. การพัฒนาขบวนการสหกรณ์ในพื้นที่จังหวัดชลบุรี. กรุงเทพฯ : กรมส่งเสริมสหกรณ์และธนาคารเพื่อการเกษตรและสหกรณ์การเกษตร.

จิตโสภิณ มีระเกตุ และ ประจวบ ทองศรี. 2549. การใช้เวลาและความคิดเห็นของเด็กและเยาวชนในพื้นที่ ประสบภัยซึนามิ กรณีศึกษาจังหวัดระนอง. กรุงเทพฯ : มูลนิธิ  Save the Children UK.

พรเทพ พัฒนานุรักษ์, ประจวบ ทองศรี และคณะ. 2549. การศึกษาและจัดทำฐานข้อมูลเบื้องต้นก่อนการศึกษาความเหมาะสมโครงการท่อส่งก๊าซธรรมชาติเส้นที่ 4 พื้นที่ฝั่งตะวันออกและบริเวณที่ตั้ง LNG Terminal. กรุงเทพฯ : บริษัท ปตท. จำกัด (มหาชน)
พรเทพ พัฒนานุรักษ์, ประจวบ ทองศรี และคณะ. 2549. การศึกษาและจัดทำฐานข้อมูลเบื้องต้นก่อนการศึกษาความเหมาะสมโครงการท่อบนบก ระยอง-บางปะกง-วังน้อย และ Compressors. กรุงเทพฯ : บริษัท ปตท. จำกัด (มหาชน)
ประจวบ ทองศรี. 2548. การประเมินหลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาธุรกิจระหว่างประเทศ คณะวิทยาการจัดการ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ หลักสูตรใหม่ พ.ศ. 2543 “An Evaluation of Bachelor Program in Business Administration (International Business) of Faculty of Management Sciences,  Kasetsart University”. ชลบุรี : มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์.
ประจวบ ทองศรี. 2546. ปัจจัยสภาพแวดล้อมทางการเรียนที่มีอิทธิพลต่อแรงจูงใจใฝ่สัมฤทธิ์ทางการเรียนของนิสิตมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตศรีราชา “Learning Environment Factor Affection Achievement Motivation of Students at Sriracha Campus of Kasetsart University”. ชลบุรี : มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์.
4.2 บทความวิจัยที่ตีพิมพ์ในวารสาร

สุราณี สาแล  และ ประจวบ ทองศรี. 2561. การวิเคราะห์กระบวนการบริหารจัดการของกลุ่มศูนย์การเรียนรู้   การแปรรูปผลิตภัณฑ์จากเปลือกมะพร้าว กรณีศึกษา: บ้านท่าด่าน ตำบลดอนรัก อำเภอหนองจิก จังหวัดปัตตานี. วารสารมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์, มหาวิทยาลัยขอนแก่น, ปีที่ 36 ฉบับที่ 3 กันยายน – ตุลาคม 2562.
กอมารูดิง โซ๊ะนิยาดะ และ ประจวบ ทองศรี. 2561. การพัฒนากิจกรรมนักศึกษาของสถาบันอุดมศึกษาเอกชน  ในสามจังหวัดชายแดนภาคใต้. วารสารศึกษาศาสตร์, มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ วิทยาเขตปัตตานี, ปีที่ 30 ฉบับที่ 3 กันยายน – ธันวาคม 2562.
ประจวบ ทองศรี. 2556. ANALYSIS OF KING RAMA VII’S THOUGHTS ON THE PROMOTION OF EDUCATION FOR NATIONAL DEVELOPMENT. วารสารวิชาการ มจร สังคมศาสตร์ปริทัศน์, มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณ์ราชวิทยาลัย, ปีที่ 9 ฉบับที่ 2 พฤษภาคม - สิงหาคม 2556.
4.3 ผลงานที่นำเสนอในที่ประชุมวิชาการ
รุวัยดา อาหมัด และ ประจวบ ทองศรี. 2561. การจัดการท่องเที่ยวโดยชุมชนอ่าวปากบารา อำเภอละงู     จังหวัดสตูล. ในงานการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 4 ประจำปี 2561 เรื่อง “การบูรณาการ     สหวิทยาการกับอิสลามานุวัตรสู่การสร้างสันติภาพและสังคมคุณธรรมอย่างยั่งยืน” จัดโดยมหาวิทยาลัยฟาฏอนี. ในวันอังคารที่ 18 ธันวาคม 2561 ณ อาคารเรียนรวมเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยฟาฏอนี.
ซัมรอฮ ดอเลาะ และ ประจวบ ทองศรี. 2561. การศึกษาศักยภาพการท่องเที่ยวเชิงเกษตรของชุมชน  ตันหยงเปาว์ ตำบลท่ากำชำ อำเภอหนองจิก จังหวัดปัตตานี. ในงานการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 4 ประจำปี 2561 เรื่อง “การบูรณาการสหวิทยาการกับอิสลามานุวัตรสู่การสร้างสันติภาพและสังคมคุณธรรมอย่างยั่งยืน” จัดโดยมหาวิทยาลัยฟาฏอนี. ในวันอังคาร ที่ 18 ธันวาคม 2561 ณ อาคารเรียนรวมเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยฟาฏอนี.
มีสกิน ปุนยัง และ ประจวบ ทองศรี. 2561. การศึกษาสภาพการมีส่วนร่วมของชุมชนในการพัฒนาการท่องเที่ยวตำบลปูยู อำเภอเมือง จังหวัดสตูล. ในงานการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 4 ประจำปี 2561 เรื่อง “การบูรณาการสหวิทยาการกับอิสลามานุวัตรสู่การสร้างสันติภาพและสังคมคุณธรรมอย่างยั่งยืน” จัดโดยมหาวิทยาลัยฟาฏอนี. ในวันอังคาร ที่ 18 ธันวาคม 2561 ณ อาคารเรียนรวมเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยฟาฏอนี.
พระบุญมา แหมทอง และ ประจวบ ทองศรี. 2561. ความคิดเห็นของนักเรียนโรงเรียนวรนารีเฉลิมจังหวัดสงขลาต่อบทบาทของพระสงฆ์ ในการพัฒนาคุณธรรมจริยธรรม. ในงานการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 4 ประจำปี 2561 เรื่อง “การบูรณาการสหวิทยาการกับอิสลามานุวัตรสู่การสร้างสันติภาพและสังคมคุณธรรมอย่างยั่งยืน” จัดโดยมหาวิทยาลัยฟาฏอนี. ในวันอังคาร ที่ 18 ธันวาคม 2561 ณ อาคารเรียนรวมเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยฟาฏอนี.
อับดุลการิม สาและ และ ประจวบ ทองศรี. 2561. ปัจจัยที่เอื้อต่อการอยู่ร่วมกันอย่างปกติสุขระหว่าง           ชาวไทยพุทธและชาวมุสลิมในพื้นที่ชุมชนแหลมนก ตำบลบานา อำเภอเมือง จังหวัดปัตตานี. ในการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 7 ประจําปี 2561 เรื่อง การวิจัยและนวัตกรรมเพื่อขับเคลื่อนประเทศ      สู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืนในยุค Thailand 4.0. วันพฤหัสบดีที่ 14 มิถุนายน 2561 ณ อาคารเฉลิม พระเกียรติ มหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทร์.
อาหาหมัดอับดุลห์ หะยีมะ และ ประจวบ ทองศรี. 2561. การศึกษาสภาพและปัญหาการบริหารงานของสำนักงาน คณะกรรมการอิสลามประจำจังหวัด ในสามจังหวัดชายแดนภาคใต้. ในการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 7 ประจําปี 2561 เรื่อง การวิจัยและนวัตกรรมเพื่อขับเคลื่อนประเทศสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืนในยุค Thailand 4.0. วันพฤหัสบดีที่ 14 มิถุนายน 2561 ณ อาคารเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทร์.
นูรีสา สารี และ ประจวบ ทองศรี. 2561. การจัดการทรัพยากรชายฝั่งโดยชุมชน ตำบลปากน้ำ อำเภอละงู จังหวัดสตูล. ในการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 7 ประจําปี 2561 เรื่อง การวิจัยและนวัตกรรมเพื่อขับเคลื่อนประเทศสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืนในยุค Thailand 4.0. วันพฤหัสบดีที่ 14 มิถุนายน 2561 ณ อาคารเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทร์.

อาทิตย์ ทรัพย์สุนทรกุล และ ประจวบ ทองศรี. 2561. สภาพและปัญหาการดำเนินงานพันธกิจเพื่อสังคมของคริสตชน จังหวัดปัตตานี. ในการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 7 ประจําปี 2561 เรื่อง การวิจัยและนวัตกรรม เพื่อขับเคลื่อนประเทศสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืนในยุค Thailand 4.0. วันพฤหัสบดีที่      14 มิถุนายน 2561 ณ อาคารเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทร์.

รุวัยดา อาหมัน และ ประจวบ ทองศรี. 2561. กระบวนการจัดการท่องเที่ยวโดยชุมชนอ่าวปากบารา    อำเภอละงู จังหวัดสตูล. ในการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 7 ประจําปี 2561 เรื่อง การวิจัยและนวัตกรรมเพื่อขับเคลื่อนประเทศสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืนในยุค Thailand 4.0. วันพฤหัสบดีที่  14 มิถุนายน 2561 ณ อาคารเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทร์.

นูรีศัณย์ อูเซ็ง และ ประจวบ ทองศรี. 2561. การวิเคราะห์สภาพปัญหาศักยภาพการปฏิบัติงานของบัณฑิตอาสาพัฒนามาตุภูมิในจังหวัดชายแดนภาคใต้. ในการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 7       ประจําปี 2561 เรื่อง การวิจัยและนวัตกรรม เพื่อขับเคลื่อนประเทศสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืน     ในยุค Thailand 4.0. วันพฤหัสบดี ที่ 14 มิถุนายน 2561 ณ อาคารเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทร์.

เจะรอบียะห์ มะหนิ และ ประจวบ ทองศรี. 2561. การศึกษาสภาพและปัญหาของการแก้ไขปัญหายาเสพติดในเยาวชนของศูนย์อำนวยการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด จังหวัดปัตตานี. ในการประชุมวิชาการระดับชาติมหาวิทยาลัยทักษิณ ครั้งที่ 28 ประจำปี 2561 ภายใต้หัวข้อ : งานวิจัยและนวัตกรรมเพื่อสังคมที่มั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืน  (Research and Innovation for Social Stability, Prosperity and Sustainability). วันที่ 8-9 พฤษภาคม 2561 ณ โรงแรมบีพี สมิหลา บีช อำเภอเมือง        จังหวัดสงขลา.  
กอมารูดิง โซ๊ะนิยาดะ และ ประจวบ ทองศรี. 2560. สภาพปัญหาการจัดกิจกรรมนักศึกษาของสถาบันอุดมศึกษาเอกชนในสาม จังหวัดชายแดนภาคใต้. ในการประชุมวิชาการระดับชาติครั้งที่ 6 ประจำปี 2560 เรื่อง “สร้างสรรค์งานวิจัยเพื่อขับเคลื่อนประเทศสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืนในยุค THAILAND 4.0”.วันที่ 18 ตุลาคม 2560 ณ อาคารเรียนรวมเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยฟาฏอนี.
วิรุณ จันทร์ทอง และ ประจวบ ทองศรี. 2560. การมีส่วนร่วมของพุทธบริษัทในการอนุรักษ์พุทธศิลป์ กรณีศึกษาวัดชลธาราสิงเห จังหวัดนราธิวาส. ในการประชุมวิชาการระดับชาติครั้งที่ 6 ประจำปี 2560 เรื่อง “สร้างสรรค์งานวิจัยเพื่อขับเคลื่อนประเทศสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืนในยุค THAILAND 4.0”. วันที่ 18 ตุลาคม 2560 ณ อาคารเรียนรวมเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยฟาฏอนี. 
เจรียง มณีเนียม และ ประจวบ ทองศรี. 2560. บทบาทของพระสงฆ์กับการพัฒนาชุมชนใน อำเภอยะหริ่ง จังหวัด ปัตตานี. ในการประชุมวิชาการระดับชาติครั้งที่ 6 ประจำปี 2560 เรื่อง “สร้างสรรค์งานวิจัยเพื่อขับเคลื่อนประเทศสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืนในยุค THAILAND 4.0”. วันที่ 18 ตุลาคม 2560 ณ อาคารเรียนรวมเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยฟาฏอนี.  
อิสมาอีล ราโอ และ ประจวบ ทองศรี. 2560. The Process of Halqah to develop Laymen Morals and Ethics in Masjid Darulmuhajireen Community, Talad Muangmai, Muang District, Yala Province. ในการประชุมวิชาการระดับนานาชาติ ครั้งที่ 4 อิสลามศึกษานานาชาติ (International Islamic Studies Conferences, IISC) “อิสลามกับสันติภาพ”. วันที่ 24-26 กรกฎาคม 2560 ณ วิทยาลัยอิสลามศึกษา มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ วิทยาเขตปัตตานี.
กิตติพร นพจนสุภาพ และ ประจวบ ทองศรี. 2559. แนวทางการมีสวนรวมของนักเรียนและบุคลากรใน    การจัดการขยะมูลฝอยในโรงเรียนบานรูสะมิแล อําเภอเมือง จังหวัดปตตานี. ในการประชุมวิชาการระดับชาติและนานาชาติ (STCCON 2016) หัวข้อ “นวัตกรรมการศึกษาเพื่อการพัฒนาอย่างยั่งยืน” ครั้งที่ 2 (The 2nd National Conference 2016 on Innovative Education for Sustainable Development). วันที่ 11 พฤศจิกายน 2559. ณ วิทยาลัยเทคโนโลยีสยาม.
ฆอดียะ หมุดตะเหล็บ และ ประจวบ ทองศรี. 2559. การบริหารองคกรเพื่อการพัฒนาสังคม ของมูลนิธิศรัทธา เพื่อการศึกษาและเด็กกําพรา. ในการประชุมวิชาการระดับชาติและนานาชาติ (STCCON 2016) หัวข้อ “นวัตกรรมการศึกษาเพื่อการพัฒนาอย่างยั่งยืน”ครั้งที่ 2 (The 2nd National Conference 2016 on Innovative Education for Sustainable Development). วันที่ 11 พฤศจิกายน 2559. ณ วิทยาลัยเทคโนโลยีสยาม.
ประจวบ ทองศรี. 2559. ปัจจัยที่มีอิทธิพลต่อการอยู่ร่วมกันในสังคมพหุวัฒนธรรมของชาวไทยพุทธและชาวไทยมุสลิมใน อำเภอเมือง จังหวัดปัตตานี. ในการประชุมวิชาการระดับชาติและนานาชาติ (STCCON 2016) หัวข้อ “นวัตกรรมการศึกษาเพื่อการพัฒนาอย่างยั่งยืน”ครั้งที่ 2 (The 2nd National Conference 2016 on Innovative Education for Sustainable Development). วันที่           11 พฤศจิกายน 2559. ณ วิทยาลัยเทคโนโลยีสยาม.
รุสนี ปาเซเลาะ และ ประจวบ ทองศรี. 2559. Peacebuilding guidelines by religious leader with peaceful means in southern border provinces. ในการประชุมวิชาการระดับชาติ ศึกษาศาสตร์วิจัย ครั้งที่ 3. ระหว่างวันที่ 28-29 กรกฎาคม 2559. ณ โรงแรมหรรษา เจบี          อําเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา : คณะศึกษาศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์.
ประจวบ ทองศรี. 2559. แนวทางการจัดกระบวนการเรียนรู้ของชุมชนเพื่อสร้างเสริมจิตสํานึกการมีส่วนร่วม กรณีศึกษาบ้านบานาและบ้านบาราโหม อําเภอเมืองปัตตานี จังหวัดปัตตานี. ในการประชุมวิชาการ ระดับชาติ ศึกษาศาสตร์วิจัย ครั้งที่ 3. ระหว่างวันที่ 28-29 กรกฎาคม 2559. ณ โรงแรมหรรษา เจบี  อําเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา : คณะศึกษาศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์.
ประจวบ ทองศรี. 2559. แนวทางการส่งเสริมการมีส่วนร่วมของผู้นําศาสนาเพื่อเสริมสร้างสันติสุขในพื้นที่สามจังหวัด ชายแดนใต้. ในการประชุมวิชาการระดับชาติ การบริหารการพัฒนาทางสังคมและยุทธศาสตร์การบริหาร ประจําปี 2559. วันที่ 9 กรกฎาคม 2559. ณ สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ กรุงเทพฯ. 
ประจวบ ทองศรี. 2559. ปัจจัยที่ส่งผลต่อกระบวนการเรียนรู้ของชุมชนเพื่อสร้างเสริมจิตสํานึกการมีส่วนร่วม กรณีศึกษาบ้านบานาและบ้านบาราโหม อําเภอเมืองปัตตานี จังหวัดปัตตานี. ในการประชุมวิชาการ ระดับชาติ SMARTS ครั้งที่ 6 (อัตลักษณแห่งเอเชีย). วันที่ 17 มิถุนายน 2559. ณ คณะวิทยาการจัดการ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตศรีราชา.  
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4.6 ประเภทหนังสือและตำรา
ประจวบ ทองศรี. 2556. หลักสูตรและการจัดการศึกษาขั้นพื้นฐาน. เพชรบุรี : ศรีอักษร. 443 หน้า, พิมพ์ครั้งที่ 1, เลข ISBN 978-974-7168-51-8
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